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И Н Ф О Р М А Т О Р 

 

О РАДУ ВИШЕГ СУДА У ВРАЊУ ЗА 2011. ГОДИНУ 

 

 

 Виши суд у Врању,  као државни орган, сходно  законској обавези предвиђеној 

чланом 39. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, у законском 

року израдио је и јавно објављује информатор о раду Вишег суда у Врању за 2011. 

годину. 

 

 Према Упутству за објављивање информатора о раду државног органа које је 

објављено у „Службеном гласнику РС“ бр.57/05, у складу са Законом, овај информатор 

одређује садржај и начин рада државног органа, основне податке о раду овога суда као 

и друге податке који су од значаја за садржину, обим и начин остваривања права свих 

заинтересованих лица на приступ информацијама од јавног значаја. 

 

 1. Седиште овог државног органа, Вишег суда у Врању, је у ул.Стефана 

Првовенчаног број  1., Врање 

 

 2.  У  суду постоје три броја телефона за контакт са запошљеним лицима, а то су 

бројеви телефона: 017/422-710; 422-716 и 422-740. Сва ова три броја телефона су на 

централи суда и сви су у функцији. 

 

 Са судском управом може се контактирати на директни фиксни број телефона 

017/422-711. 

 

 Број факса Вишег суда у Врању је 017/422-711 и исти је у функцији. 

 

 Судије овог суда немају директне контакт телефоне, користе локалне линије из 

својих канцеларија, преко централе суда. 

 

 Директне линије за телефонски контакт имају само истражне судије. 

 

 3. Овај суд има сада укупно 50 рачунара и поседује једну сервер салу са два 

сервера и комуникациону опрему.  

 

 Рачунари су распоређени тако да се у писарници суда налазе пет рачунара, три 

рачунара у канцеларији информатичара суда, један у канцеларији административно-

техничког секретара, све судије овог суда у својим канцеларијама имају рачунаре, један 

рачунар је у канцеларији председника суда, један у канцеларији секретара суда, у 

истражном одељењу су укупно пет  рачунара, у четири суднице се налази по један 



 

 

рачунар, у оба дактилобироа по три рачунара и један је у канцеларији руководиоца 

правосудне страже, четири рачунара су у канцеларији судијских сарадника и два 

рачунара су у канцеларији судијских приправника. Сви рачунари су у функцији, осим 

једног који није у функцији. 

 Суд поседује укупно  22 штампача и сви су у функцији. 

 

  Комуникација  електронским путем из овог суда могућа  је путем само два 

рачунара  и то једног који је смештен у канцеларији административно-техничког 

секретара суда, у судској управи и другог који је у канцеларији информатичара суда. 

 

 4.  У Вишем суду у Врању у радном односу је укупно 41 лице. 

 

 Рачунајући и председника суда, од наведеног броја, укупно је 8 судија. 

 

  Фактички, у суду  тренутно ради 8 судија.  

 

 У суду раде један саветик -секретар суда. У судској управи ради један саветник и 

један административно-технички секретар и четири судијска помоћника. У суду ради и 

један информатичар. 

 

 Суд тренутно има два судијска приправника у радном односу и још три судијска 

приправника волонтера. 

 

 Једно запослено лице је управитељ писарнице, уписничара је двоје, један радник 

на пријему и експедицији поште, један ложач, један возач-достављач, седам правосудна 

стражара и десеторо је записничара. 

 

 5. ВФ председника Вишег суда у Врању је Станиша Михајловић, који је на ову 

функцију изабран 04.01.2010.г. када је и ступио на дужност. 

 

 Важећим судским пословником детаљно су регулисана права, обавезе и 

одговорности председника суда, а исти је у складу са Законом о уређењу судова и 

судијама. 

 

 У складу са истим, председник суда руководи пословима судске управе, врши 

надзор над радом судских одељења, доноси програм обуке судијских приправника, 

разматра притужбе странака и других учесника у судском поступку, доноси програм 

решавања старих предмета, стара се о мерама за благовремено обављање послова у 

суду и врши друге послове и радне задатке који су Законом предвиђени. 

 

 Контакт са ВФ председника суда остварује се на броју телефона 063/253-506 или 

на директни број телефона 017/422-711, односно преко централе суда на број телефона 

017/422-710. 

 6. Поштујући Законске обавезе, од децембра месеца 2005.г. у тада Окружном 

суду у Врању одређено је лице које је овлашћено за сарадњу са новинарима и јавним 

гласилима. 

 



 

 

 Последње две године, дакле, као и сада, лице овлашћено за сарадњу са 

новинарима и јавним гласилима је судија овог суда Мирослава Ристић.  

 

 Контакт телефон са лицем овлашћеним за сарадњу са новинарима и јавним 

гласилима  је 063/10-11-882, а овај контакт се може остварити и преко централе суда на 

броју 017/422-710. 

 

 7. Када су у питању подаци о одобреном буџету за текућу годину, о средствима 

рада овог државног органа, напомиње се да се Виши суд Врање финансира из буџета 

Републике Србије, те да исти нема свој сопствени буџет. 

 

 8. Судска архива у суду постоји. Смештена је у подрумским просторијама зграде 

суда и иста се одржава на законит начин. 

 

 У суду постоји и судска библиотека која је релативно скромна, а иста се такође 

одржава на законит начин. 

 

 9. E-mail адреса Вишег суда у Врању је uprava@vr.vi.sud.rs, а сајт је 

www.vr.vi.sud.rs. 

 
 На сајту суда објављује се редовно све оно што је од посебног значаја за јавност 

а везано је за рад суда. 

 

 10. Суд поседује збирке прописа и записнике са седница. Поседује такође и  

тонске и видео снимке са догађаја у организацији овог државног органа. 

 

  

 11. У суду није постојало лице овлашћено за комуникацију са јавношћу до 

новембра 2005. године. 

 

 До новембра 2005. године, у овом суду нису предузимане никакве мере у вези са 

обавезом објављивања информатора, нити одржавањем носача информација нити у 

вези са обуком запослених, а све у смислу предметног Закона о слободном приступу 

информацијама од јавног значаја. У току 2011. године у целости се поступа у складу са 

важећим обавезама у смислу поштовања Закона о слободном приступу информацијама 

од јавног значаја. 

 

 12. Последњих седам година и то 2006, 2007, 2008, 2009, 2010. и 2011. година, 

Виши суд у Врању био је потпуно отворен за јавност и веома заинтересован за 

коректну сарадњу  са новинарима јавних гласила и за слободан приступ информацијама 

од јавног значаја свим заинтересованим лицима. 

 

 13. Овлашћено лице овог државног органа, као лице овлашћено за сарадњу са 

новинарима и јавним гласилима је лично, у радно време (од 7,30 до 15,30 часова) и 

путем телефона који су напред наведени, доступно свим заинтересованим лицима за 

приступ информацијама од јавног значаја, посебно и представницима јавних гласила. 

Наравно, уколико постоји посебна потреба у смислу догађаја који изазива велико 



 

 

интересовање јавности, лице овлашћено за сарадњу са новинарима и јавним гласилима 

доступно је на броју мобилног телефона 063/10-11-882 и после 15,30 часова. 

 

 14. Сва заинтересована лица у свако доба имају слободан приступ информацији 

о томе која се суђења у овом суду када одржавају и у којој судници, за целу недељу 

унапред. Ово је регулисано на тај начин што се на огласној табли суда јавно оглашава 

распоред заказаних суђења за целу наредну недељу (наравно ради се о кривичним 

првостепеним предметима), а на огласној табли означен је и број кривичног предмета, 

име окривљеног, кривично дело које му се ставља на терет, тачан датум и време 

почетка суђења, те име председника већа који поступа по том предмету. 

 

 Осим заказаних првостепених кривичних суђења, на овај исти начин јавност се 

обавештава и о заказаним расправама у предметима по захтевима за рехабилитацију, о 

заказаним јавним седницама и отварању расправа у другостепеном поступку у 

грађанској материји. 

 

 Свакодневно се на вратима судница овог суда, у којима се суди, оглашава 

информација о томе које се суђење одржава тога дана у тој судници, пред којим 

председником већа, такође са означењем имена окривљеног лица и кривичног дела за 

које му се суди. 

 

 У смислу поштовања Закона о слободном приступу информација од јавног 

значаја, све напред наведене информације о суђењима која се одржавају у овом суду, 

објављују се и на сајту Вишег суда у Врању сваког петка за целу наредну недељу. 

 

 15. У протеклој 2011.г., у раду овог суда није било никаквих проблема у смислу 

слободног приступа информацијама од јавног значаја који би условили односно 

иницирали било какву жалбу, те жалби није ни било. 

 

 На усмене и писмене захтеве представника медија и свих заинтересованих лица 

у смислу Закона, уредно се и благовремено, одмах одговара. Контакт представника 

медија и заинтересованих лица у смислу цитираног Закона са лицем овлашћеним за 

комуникацију са јавношћу је свакодневан и то како путем наведеног броја мобилног 

телефона, путем фиксног телефона путем централе суда и наравно врло често и лично у 

канцеларији овог овлашћеног лица. 

 

 16. Већ шесту годину за редом,  Виши суд у Врању је потпуно отворен за сваки 

законит контакт са јавношћу и веома је заинтересован за дословну примену Закона о 

слободном приступу информацијама од јавног значаја, што је конкретним примером 

већ показао. 

 

 17. Информатор о раду Вишег суда у Врању за 2011. годину достављен је 

Поверенику путем поште и електронским путем, а објављен је и на сајту суда. 

 

  

          Лице овлашћено 

        за комуникацију са јавношћу, 

           судија Мирослава Ристић  


